# МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА» с.Золотая Долина ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПРИМОРСКОГО КРАЯ (МБОУ «ООШ» с.Золотая Долина ПМО)

## ПРИКАЗ

09 сентября 2024 года

с. Золотая Долина

№ 81-a

# О внедрении целевой модели наставничества

На основании Распоряжения Минпросвещения России от 25.12.2019 N P-145 "Об утверждении методологии (целевой модели) наставничества обучающихся для организаций, осуществляющих образовательную деятельность по общеобразовательным, дополнительным общеобразовательным и программам среднего профессионального образования, в том числе с применением лучших практик обмена опытом между обучающимися"

## приказываю:

- 1. Внедрить в МБОУ «ООШ» с.Золотая Долина ПМО с.Золотая Долина целевую модель наставничества.
- 2. Назначить Шведову Н.Ю., заместителя директора по УВР, координатором внедрения целевой модели наставничества.
- 3. Назначить Мельниченко М.А., руководителя ШМО учителей-предметников, куратором внедрения целевой модели наставничества.
- 4. Назначить Шведову Н.Ю., заместителя директора по УВР, наставником для Копач А.В., учителя физической культуры, в целях реализации модели наставничества «педагог-педагог».

## 5. Утвердить:

- 5.1. «Дорожную карту» реализации целевой модели наставничества в МБОУ «ООШ» с. Золотая Долина на 2024-2025 учебный год.
- 5.2. Положение о наставничестве в МБОУ «ООШ» с.Золотая Долина ПМО на

2024- 2025 учебный год.

- 5.3. Программу целевой «ООШ» модели наставничества в МБОУ с.Золотая Долина ПМО.
- 6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор

Т.Е. Прохоренко

## ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

ПОДЛИННОСТЬ ДОКУМЕНТА ПОДТВЕРЖДЕНА. ПРОВЕРЕНО В ПРОГРАММЕ КРИПТОАРМ.

подпись

Общий статус подписи: Подпись верна

Сертификат: 00A3AD281A0FE15CF4ACAA6690A522EB85

Владелец: Прохоренко Татьяна Евгеньевна, Прохоренко, Татьяна Евгеньевна,

прохоренко Татьяна Евгеньевна, прохоренко, Татьяна Евгеньевна, ргіть buh@mail.ru, 252402036093, 04507383851, МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" С.ЗОЛОТАЯ ДОЛИНА ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПРИМОРСКОГО КРАЯ,

Директор, с.Золотая Долина, Приморский край, RU

Казначейство России, Казначейство России, RU, г. Москва, Большой Златоустинский переулок, д. 6, строение 1, 1047797019830, 7710568760, 77 Излатель:

Москва, ис fk@roskazna.ru

Действителен с: 26.02.2024 10:55:46 UTC+10 Срок действия:

Действителен до: 21.05.2025 10:55:46 UTC+10

Дата и время создания ЭП: 27.11.2024 17:10:51 UTC+10